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Projekt: Jednake mogućnosti u svijetu rada i procesu zapošljavanja „Žene biraju novu šansu“   

UP.01.3.1.01.0023 - Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III 

Pozivamo vas na na sudjelovanje u programu osposobljavanja 
 “Knjigovotkinja za OPG”. 

 

Program osposobljavanja održat će se od 21. listopada 2019. godine u trajanju od 130 školskih sati u 
organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Krapina (Šetalište narodnog preporoda 13, Krapina).  
 
O osposobljavanju 
Programom će se polaznice osposobiti za obavljanje poslova knjigovotkinje za OPG, a završetkom 
osposobljavanja polaznice će moći samostalno: 

1. osnovati i registrirati OPG 
2. obavljati jednostavnije knjigovodstvene poslove 
3. provesti proceduru prijave i odjave radnika, te pripremiti ugovore koji reguliraju radni odnos 
4. primijeniti poslovne knjige za OPG na knjigovodstvenoj aplikaciji 
5. pripremiti dokumentaciju za državi poticaj, ukoliko na njega ostvaruje pravo 
6. primijeniti pravila zaštite na radu. 

 
Po završetku osposobljavanja polaznice će dobiti Uvjerenje o osposobljavanju s pravom upisa u e-radnu 
knjigu. Sudjelovanje u programu osposobljavanja je besplatno!  
 
Pravo na sudjelovanje imaju dugotrajno nezaposlene žene, neovisno o tome jesu li prijavljene na 
Hrvatski zavod za zapošljavanje. Predviđen broj sudionica je 5. 
 
Za sve korisnice programa osposobljavanja osigurat će se mentorstvo i savjetovanje kroz koje će se 
pratiti njihovo napredovanje u procesu traženja posla ili samozapošljavanja te pomoć u pokretanju OPG-
a kao i edukaciju o izradi poslovnog plana za prijavu na mjere ruralnog razvoja. Također, korisnice će 
imati pristup online platformi za učenje. 
 
Molimo sve zainteresirane da se prijave na e-mail: projekti@zagorje-sutla.eu ili broj telefona: 099/423-
7151 do 14.listopada 2019 godine. U prijavi molimo navedite ime i prezime, kontakt, općinu/grad te 
kratki razlog za uključivanje u program osposobljavanja. 
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Ukratko o projektu:  

Diskriminaciju žene najčešće doživljavaju u području rada i zapošljavanja, jer žene čine većinu 

nezaposlenih, većinu zaposlenih na određeno vrijeme, većinu u potplaćenim sektorima, čine i većinu 

žrtava uznemiravanja po spolu ili seksualnog uznemiravanja na radnom mjestu. Na tržištu rada i dalje 

postoji rodno uvjetovana segregacija zanimanja koja je usko povezana sa jazom u plaćama između žena 

i muškaraca. Sve veći jaz u mirovinama između žena i muškaraca doprinosi održanju veće izloženosti 

žena riziku siromaštva. Pritužbe Pravobraniteljici za ravnopravnost spolova se u pretežnom broju odnose 

na spolnu diskriminaciju i u najvećem broju se radi o ženama(69,3%). Najviše pritužbi dolazi u pogledu 

ostvarivanja socijalnih i radnih prava (60,8%).  

Opći cilj projekta je pridonijeti poboljšanju položaja žena u svijetu rada, u Gradu Zagrebu i Krapinsko 

zagorskoj županiji. Korisnice programa su dugotrajno nezaposlene žene i žene koje trebaju pravnu 

pomoć u ostvarenju svojih radnih i socijalnih prava. 

Aktivnosti projekta su: edukacije, mentorstvo, osposobljavanje, pravna pomoći i podrška nezaposlenim 

ženama, promocija projekta, te izrada preporuka za zapošljavanje žena. 

Korisnici projekta su i članovi Lokalnog partnerstva za zapošljavanje -  Grada Zagreba i Krapinsko 

zagorske županije. Ukupan predviđeni broj direktnih korisnica i korisnika je 215. Indirektne korisnice/i 

su sve osobe koje dobiju informacije o projektu, problematici žena u svijetu rada i zapošljavanja putem 

medijskih akcija, web portala www.radnica.org i web stranice www.cesi.hr, društvenih mreža. 

 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda“. Projekt se provodi u razdoblju od 
26.03.2019. do 26.03.2021.  Ukupna vrijednost projekta iznosi 912.485,42 kune. 

 

 

 


